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Tasnádon  tartották  meg  szeptember  6.  és  8.  között  az  erdélyi  Magyar  Néppárt  ifjúsági
partnerszervezete, a Minta partiumi régiótalálkozóját, amelyen mintegy harminc küldött vett részt
Szatmár és Bihar megyéből.

A háromnapos rendezvényen Nagytarna, Bélfenyér, Érkörtvélyes, Érsemjén, Nagyszalonta, Bogdánd
és Tasnád települések mintásai képviseltették magukat – számolt be róla Vass Tamás, a Minta
partiumi régióért felelős országos alelnöke.

Az első nap az ismerkedésé volt, majd szombaton megválasztották a területi vezetőket. A voksolás
előtt Vass rövid beszédet intézett a jelenlévő 15 és 35 év közötti fiatalokhoz, kiemelve a szavazás
fontosságát:  „Figyeljünk oda,  hogy ügyes,  bátor,  igaz,  magyar érzelmű embereket válasszunk,
olyanokat, akik erősek, kemények és az új egységben nem ismerik a félelmet, a gyűlölködést, a
megalkuvást és a kirekesztést.”



Beszélt  a  fiatalokhoz Zatykó Gyula,  a  Néppárt  partiumi  régióelnöke is,  aki  elismerően szólt  a
jelenlévőkről, azokról, akiknek nem mindegy, hogy milyen jövőjük lesz, tenni akarnak, bele akarnak
szólni a közügyekbe. Véleménye szerint az elmúlt húsz év az erdélyi magyar közösséget nem
építette, hanem szétmorzsolta. Azok az emberek, akik külföldre mennek, talán gazdaságilag jobban
állnak, mint azok, akik itt maradtak, azonban két dolog biztosan hiányzik az életükből: a szülőföld
és a barátok. Zatykó szerint nem a kivándorlásban rejlik életünk megoldása, de abban sem, hogy itt
maradunk  és  nyomorgunk,  hanem  abban,  hogy  tenni  akarunk  azért,  hogy  a  környezetünk
megváltozzon. Egy fecske nem csinál nyarat, mondják sokan, azonban gondoljunk arra, hogy Tőkés
László annak idején olyan történelmi tettet hajtott végre, ami gyökeresen megváltoztatta az itt élők
életét.

A Szatmár megyei Minta elnökévé Balogh Róbertet, míg alelnöknek Vass Tamást választották. A
Bihar megyei elnök Balogh Csilla lett, alelnök pedig Pataki Attila. A szavazást követően Tőke Ervin,
a Minta országos elnöke gratulált az elnökségi tagoknak, biztosította őket támogatásáról.
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